

消防通道违停堵路现象仍严重

交警消防联合检查发现：有隔离设施的地方相对好些

本报讯（记者王晓峰 通讯员朱忠义 陈珊珊）8月20日，本报刊发了《拒不给消防车让行，私家车“摊上事”》一文并引起热议。昨天上午，记者跟随交警和消防部门，对部分小区的消防通道进行突击检查，结果发现：违停堵路现象仍严重，但有隔离设施的地方情况相对好些。

昨天上午9点，记者跟随鄞州钟公庙交警中队和鄞州消防大队工作人员来到鄞州万达广场区域，检查周边小区消防通道畅通情况。在董山中路上，都市森林二期一处消防通道被一辆越野车给堵了，而且是野蛮碾压塑料隔离桩后驶入通道违停。隔离桩的外侧，同样被其他机动车见缝插针式占用了。“道路两侧有很多停车位，可以App自助停车，是收费的。占用消防通道的，多是附近店家的车辆，就是为了省成本。”联合执法人员立即通知车主将车辆驶离并对其进行处罚。

随后，联合执法人员来到旁边一处消防通道，这里的情况相对较好。隔离桩完好无损，所以



在都市森林二期一处消防通道，隔离桩使得通道未被占，但旁边仍有见缝插针式违停。（王晓峰 摄）



在新都美地小区一处消防通道，交警将违停车辆拖离并查看隔离桩损坏情况。（王晓峰 摄）

没有车辆占据消防通道，但隔离桩外仍有见缝插针式违停。沿着麟麟路、后庙路一路前行，发现机动车违停占用消防通道的情况相对较好。但在新都美地小区西侧的一处消防通道，又有车辆占道。这次交警联系不上，只能呼叫拖车将其拖走。

记者在采访中发现一个特点：凡是隔离桩被破坏的消防通道，车辆违停占道几乎是必然的。

去年8月起，我市交警部门开启了消防通道违停整治行动，其中给消防通道统一安装塑料隔离桩就是重点之一。“总有人为了停车而破坏隔离桩。如果能把塑料隔离桩换成铁制隔离栏，配合地锁式硬隔离，效果估计会更好。”有交警告诉记者，他们整治消防通道违停已形成一套机制，除了使用隔离设施外，又采取分片包干制度。巡逻警发现违停，立即联系车主前来挪车，如联系不上或者拒不改正的，拖车“伺候”，同时做好登记备案工作并抄告消防部门。截至目前，他们已清理占用消防通道的违停车辆150余辆。

受“苏力”影响我市出现短时强降水 今日处暑 出伏进入倒计时



本报讯（记者厉晓杭 通讯员虞南）强台风“苏力”从昨天下午起影响东海。根据预报，“苏力”将于今天早晨前后在黄海东南部逐渐转向偏北到偏东方向移动，并将于明天早晨在朝鲜半岛西部沿海登陆，然后穿过朝鲜半岛继续向北偏东方向。

受其外围环流影响，从昨天中午起，我市沿海海面北到西北风增强到8级至9级，东海东部和中北部渔场风力增强至11级至13级，台风中心经过的附近海域风力在14级以上。受对流云团影响，昨晚，镇海、慈溪东部等局部地区已出现短时强降水。

眼下，高温已经是强弩之末，雷阵雨倒是时不时刷存在

感。三伏天已经进入倒计时，本周日甬城将出伏。今天，我们将迎来农历二十四节气中第14个节气——处暑。《月令七十二候集解》中称：“七月，处，止也，暑气至此而止矣。”“处”是指“终止”，“处暑”意味着夏天暑热正式终止，凉爽的秋天即将到来。

处暑之后，秋意渐浓，正是人们畅游郊野迎秋赏景的好时节。处暑过，暑气止，就连天上的那些云彩也显得疏散而自如，而不像夏天大暑之时浓云成块。民间向来就有“七月八月看巧云”之说，其间就有“出游迎秋”之意。

根据预报，今明两天多云为主，局部阵雨或雷雨，25日起多阴雨天气。最高气温31℃至33℃，最低气温25℃至26℃。气象部门提醒，近期对流天气较多，请大家注意短时强降雨带来的不利影响。

停车场违规收费该罚



郑建钢

据8月22日《宁波日报》民生版报道，市物价局近日针对不少消费者反映在市区一些停车场遭遇乱收费的情况，会同有关部门对市区314个停车场进行了专项检查，查处8起停车场违规收费案件。

从市物价局专项检查反映的情况看，应该说大多数停车场的收费行为还是遵守有关规定的，被查处的违规收费案件只是少数。但正是这些少数停车场违规收费坏了“规矩”，侵犯了消费者的合法权利，所产生的不良影响不能小觑。可以说凡是涉及民生的事都不是小事，对于停车场违规收费案件，物价局依法查处，媒体据此进行曝光，便于社会各

界进行监督，是顺应民生之举。

其实，停车场违规收费的手法还有好多种，远不止“未按规定的内容和方式明码标价”。有的小区物业停车场对前来走亲访友的外来车辆乱收费，有的停车场不提供正规的收费发票，还有的停车计时不准确……鉴于市区停车场少、停车难的现实情况，许多消费者碰到违规收费，明明知道自己吃了亏，大都只能自认倒霉，不会因为区区十几元、几十元的停车费而耗费太多的时间和精力，据理力争去维护自己的合法权益，客观上助长了一些停车场违规收费的气焰。

对广大消费者来说，如果碰到了有关停车场违规收费的情况，不要轻易服软，而要依法维权，这也是为减少乃至杜绝停车场违规收费尽自己的一份责任。

民生热线：81850000

楼下油烟大，华茂悦峰业主不敢开窗 “说好的轻奢购物休闲广场呢？”



本报讯（记者陈结生）华茂悦峰小区的一名业主近日向本报爆料，由于明州里招商失败，开发商当时承诺的轻奢购物休闲广场没有了，却引进餐饮与酒吧。居民所住的楼下商业区餐饮店排烟管道一天到晚往外排烟，导致楼上住户不敢开窗。

华茂悦峰小区位于鄞州万达广场西面，网上数据显示，目前均价每平方米在3.5万元左右。昨天中午12点，记者来到华茂悦峰小区一号楼附近，明显闻到一股烧烤味掺杂着饭菜的味道。记者来到其中一名住家的家

中，可以看到明州里商场是由两部分组成，一部分是以盒马鲜生、服装、餐饮店为主的商业综合体，另外一部分是许多店面房，包括餐饮店、酒吧、烧烤店等。

在商业体的屋顶上，可以看到许多排烟管和空调出风口，而排烟口直对一些业主的窗户，距离在20米左右。

住户夏女士告诉记者，这里是去年开始装修的，今年初开始营业，当时装修时并不清楚是做餐饮用途。“我们买房子的时候，开发商的宣传册显示这里是轻奢购物休闲广场，可是现在这里多数的店铺成了餐饮店。”

同样受此困扰的还有住户张阿姨，她告诉记者：“一到晚上，这里的排烟口就呼呼冒烟，现在每天

晚上我们只能关闭窗户开空调，这味道实在太呛人。”住户们说，除了油烟，还存在噪声问题。他们曾找开发商反映过，得到的回复是“会进行整改”。

记者在电梯口看到华茂置业张贴的一份说明，落款时间是8月20日，其中提到：

本次检测是由第三方亚凯检测进行噪声检测，结果为白天峰值55.1分贝，晚间峰值48.7分贝，符合国家规定；对于油烟污染，已经安排第三方机构进行油烟检测，因油烟样本需要一定时间，预期将在8月底提供检测结果，如有不达标商家，作限期整改处理，直至达标为止。

采访过程中，小区居民表示对检测报告存有疑惑，因为有居民通

过自行检测噪声，检测的数据是晚上9点左右，最高峰值56分贝。

随后，记者联系了华茂置业相关负责人，他告诉记者，当时签订购房合同的时候明确表示这里有商业，地块东面为集中式商业广场，可能会产生视线遮挡、噪声等影响。屋顶设置有排烟通风装置，以及中央空调主机、冷却塔等设备，可能会产生视线遮挡、噪声等影响。

“目前，我们已经对噪声进行了检测，符合国家相关标准，下一步也会对油烟进行检测。如果业主对第三方检测不放心，也可自己找有资质的机构进行检测，如果检测不达标我们将责令商户整改，直到符合国家相关标准为止。”该负责人说。

卓志元的表弟找到了 耄耋老人回忆卓家往事

连续报道

本报讯（通讯员叶俊松 鲍婷婷 记者王博）昨日，本报刊发的《阔别70载，亲人你在哪儿？长眠美国70多年的飞行员中有一位是鄞州邱隘镇人》一文，引起社会各界广泛关注，热心人士纷纷提供卓志元烈士的亲人线索。记者昨日收到一条重要消息，卓葆亭亲妹妹的后代在宁波。

几经辗转，记者找到了卓葆亭亲妹妹的儿子，即卓志元的表弟，今年已经95岁的潘文卿老人。潘文卿老人年事已高，听力不好，记者与他通过纸和笔进行了交流。

潘老告诉记者，对于卓志元的印象，由于时间太久远，已经模糊了。他只记得，那时候他六七岁，是在母亲的带领下到舅舅家去玩，见到了卓志元。唯一印象比较深

的，是卓志元很喜欢看书，在他的书桌上放着许多书籍。

潘老说，卓葆亭一共有10个儿女。那时候卓家是大户，居住在广福街（详细地址未经考证）一带。卓志元在卓葆亭5个儿子当中，排行老三，年轻时就去了美国接受飞行训练，在他印象中，卓志元并未婚配，无儿无女。

“舅舅待我很好，我就像是他的第六个儿子。”据潘老透露，卓葆亭的大儿子叫卓志绍，二儿子叫卓志和，老三叫卓志元，老四叫卓志伟，老五叫卓志钧。如今，卓葆亭的这些子孙们大多数不在宁波。

潘老介绍，卓葆亭的二儿子卓志和曾经在宁波开过米厂，后来因为避难到了上海。在宁波开米厂期间，潘老还曾在卓志和那里当过账房先生。另外，老四卓志伟在上海

开马达厂，老五卓志钧还是上海地下党员。

早些时候，潘老还跟在上海的老五卓志钧写过信。他找出一本通讯录，上面记着卓志钧和爱人许琼珍居住在上海仙霞路295弄10号。

除了5个儿子，卓葆亭的5个女儿分别叫卓韵清、卓韵玲、卓韵二、卓韵谊、卓韵善。“大姐和二姐我没有见过，因为年龄相差比较大。”潘老说，他依稀记得三女儿卓韵仁（又名卓一茗）的丈夫，曾经是宁波二中的一名生物老师。

潘文卿最后告诉记者，卓葆亭的二儿子卓志和有个儿子，在上海一家医院做X光医师。

志愿者们、爱心人士和上万令村的村民们还在继续搜寻线索，希望能够尽快联系上卓家人。如果您有相关消息，请联系我们。

14岁男孩高烧昏迷，竟是得了糖尿病



本报讯（记者陈敏 通讯员郑瑜）14岁男孩高烧40度，继而陷入昏迷。医生一检查，孩子血糖超过正常值7倍多，被确诊为糖尿病酮症酸中毒。

14岁的乐乐体重75公斤，被小伙伴们称为“小胖墩”。一周前，乐乐突然出现恶心、呕吐，去当地卫生院量体温高达40度。父亲李先生赶紧带着乐乐去鄞州人民

医院就诊，谁料刚到医院，乐乐就陷入了昏迷状态。医生一检查，发现乐乐的血糖超过正常值7倍多，各项代谢指标都超过正常值，还患有重度脂肪肝，被确诊为糖尿病酮症酸中毒。乐乐入院后，仍在该院内分泌科住院治疗中。

记者从鄞州人民医院内分泌科了解到，近年来，糖尿病发病呈现低龄化的趋势，在儿童和青少年中已经屡见不鲜。值得注意的是，不少患儿的家长对糖尿病认识不足。该院专家提醒，糖尿病是一种终身性疾病，孩子一旦患上，一辈子要

接受治疗。孩子如果出现吃得多吃得多、尿得多、人消瘦等“三多一少”，以及嗜睡、乏力等糖尿病的典型症状时，家长应及时带孩子去医院就诊。

该院内分泌科主任龚维坤说，儿童和青少年患糖尿病跟家长教育不当有关系，家长应从小教育孩子多吃水果蔬菜、多运动等健康的生活方式。大部分的II型糖尿病患者，只要及时干预治疗是可以逆转的。“在12岁以前逆转的可能最大。如不及时干预，他们的危害会更大，除了会诱发各种并发症外，还会影响孩子的身高。”

公告

因宁波轨道交通2号线二期红联段工程项目建设需要，宁波市北仑区小港街道渡口路155弄浦前小区列入红线征收范围。

经调查，北仑区小港街道渡口路155弄浦前小区1幢101室房屋未经产权登记，现占有人为匡云凤（身份证号：430426197211028423）。匡云凤称其于1997年从小港青峙房地产公司购入该房（房屋建筑面积72.91平方米，车棚4.61平方米，自购入起一直由匡云凤占有、居住至今），同时结合该房屋产权有关证明材料，拟确认浦前小区1幢101室房屋所有权人为匡云凤，并予以公告。

公告时间：2018年8月23日—2018年9月23日。在此期间，其他单位或个人如有异议，请携带相关证明材料向宁波市北仑区小港街道支援大工程项目建设指挥部书面提出。

联系地址：北仑区小港街道陈山新村257号；
联系人：孙老师0574-86785701 0574-86785792
宁波市北仑区（开发区）房屋征收办公室
2018年8月23日

吸收合并公告

经公司股东决定：
宁波送变电建设有限公司拟吸收合并宁波永耀信息科技有限公司，其中宁波送变电建设有限公司存续，宁波永耀信息科技有限公司注销。吸收合并前，宁波送变电建设有限公司注册资本为2967.2871万元，宁波永耀信息科技有限公司为2100万元；吸收合并后，宁波送变电建设有限公司注册资本为5067.2871万元。根据有关法律法规的规定，宁波送变电建设有限公司和宁波永耀信息科技有限公司的有关债权债务均由合并后的宁波送变电建设有限公司承继。请债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，可以要求原公司清偿债务或提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的，公司合并将按照法定程序实施。

特此公告。

宁波送变电建设有限公司
宁波永耀信息科技有限公司

信息广场

接洽处：宁波市鄞州区宁东路901号 电话：87682193
时间：周一至周五上午9:00—11:00 下午14:00—17:00

下列日报发行部均可受理

东南商报	永丰源8号	87103796	丽阳发行站	甬海路88号20号	88162883
民安发行站	民安路240号	87372025	宋梁新发行站	宋梁新路83号-4	87842289
商报发行站	南兴街27号	87929465	高新发行站	海曙路94号	87912229
江北发行站	生全路70号	87678005	洪塘发行站	洪塘中街22号	87594475
鄞东发行站	四明中路93号	88117061	鄞西发行站	鄞县大道西首83A号	88254708

可微信下单

遗失启事

遗失残疾证，证号：33020619491006031424，声明作废。

蒋厚成

遗失消防安全检查合格证一份，证件号：甬东公消安证许字（2011）第0150号，声明作废。

宁波追风娱乐有限公司

公告启事

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。

宁波美创商贸有限公司

减资公告

根据2018年8月20日股东（大）会决议，宁波绿野市政园林建设有限公司拟将注册资本从2080万元减至1080万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

宁波绿野市政园林建设有限公司

遗失启事

遗失进口增值税税单一份，编号：311620181169993156-L01，声明作废。

宁波兰星国际贸易有限公司

遗失宁波市鄞州石矸张家前头门烟杂店食品流通许可证副本一份，许可证编号：SP3302271550188299，有效期限：2015年5月15日至2018年5月14日，声明作废。

宁波市鄞州石矸张家前头门烟杂店

遗失税务登记证正本（国税），号码：330211510916158，声明作废。

宁波市镇海区招宝山动力烟酒百杂店

遗失残疾证，证号：33020619611004172042，声明作废。

徐亚琴

遗失一张开具给宁波大学医学院附属医院的宁波增值税普通发票，开票日期：2017年10月30日，发票金额，13554.6元，发票代码：3302171320，发票号码：01993857，声明作废。

宁波恒奕医疗器械有限公司

遗失银行开户许可证，核准号：J3320036426101，声明作废。

宁波市镇海区潮浦月儿农场

遗失开户许可证副本一份，核准号：J3320035963001，户名：宁波市北仑区小港王云塑料厂，声明作废。

宁波市北仑区农村信用合作联社小港街道信用社

遗失初级护理证，证号：1511310000500571，声明作废。

唐成兰